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A. CESTY 
 

INFO 
 

ODPOLEDNÍ 

VODNÍ 
 

Začátek se nalézá na turistické cestě-červená u balvanu F.Eichler 1804.Cesta vede přes Suchou Kamenici a 
Janovský potok do Janova na Bušerandu. Pro začátek je nutné udělat první brod přes Suchou Kamenici. 
Následně pozvolna stoupáme úvozem až dojdeme k směrníku, který nás dovede k brodu Janovského poto-
ka. Můstek, který zde byl zbudován ničila pravidelně vysoká voda. Dnes z vody už jen  trčí kovové trubky a 
betonová torza. Prudkým stoupáním od potoka lze dojít až na panelovou cestu na Bušerandu. Další možnos-
tí je nadále pokračovat v brodění Janovským potokem až k silničnímu mostu a odtud je na zvážení kam se 
ještě vydáme. Budeme-li pokračovat dále potokem narazíme na cestu, která nás dovede do obce Růžo-
vá.Vydáme-li se po silnici vlevo dojdeme do Janova, vpravo po silnici dojdeme do Arnoltic  

Po TZ-červená, příjdeme k místu cesty, které je vyplněno dřevěným roštem, nachází se ještě pár metrů před 
soutokem Suché Kamenice s Janovským potokem. Odtud vedla po schodech dolů k soutoku, je zde kata-
strální kamen s letopočtem 1863, přes můstek na druhý břeh již  zaniklá turistická cesta do Janova a také na 
opačnou stranu do Hřenska přes Elbbloss nebo přes vyhlídku Elisalex. Krátce kopírovala pravý břeh Janov-
ského potoka (60-80m), potom se protisměrně ohnula do svahu, jako po proudu řeky a pozvolna stoupala na 
cestu k bunkru č.5. Mohlo se dále vydat do dalších cílových míst podobně jako u předchozí Skluzové cesty. 

 

Počátek cesty byl za jezem, vedla příkrým svahem podel vysoké skalní stěny.Končila na cestě blízko místa, 
kde dnes stojí bunkr č.5. Nedaleko se nachází TZ-žlutá, která vede z vyhlídky Elisalex do centra obce Janov. 
Z dosaženého místa se dalo dojít: vlevo do Janova-Hinterdorfu, (směr Hřensko),pod cestou se nacházejí 
přenádherné sklaní převisy a výhledy na kaňon Labe nebo  vpravo: přes Bušerandu do Janova-Niederdorfu.  

 
 
 

 

HOROLEZECKÁ 
 

HADÍ 

KRÁTKÁ Vedla na Labskou Stráň. Vstup je naproti bunkru č.4, podél skály se symbolem srdce, je hned natěsnána za 

skálou s monogramy FD1850 JK1938.K usnadnění jsou zde nášlapy,které vedou na malou kruhovou vyhlíd-
ku. Postupně je několik skalních bloků s letopočty-poslední je FjB s obepínajícím kořenem. Odtud přímo  do 
svahu ke katastrálnímu kameni bez označení KK 0, je ve vzdálenosti asi 25m, pak opět pokračuje v přímém 
stoupání asi 30m ke KK 00, který je už na spodní cestě vedoucí vpravo, která v závěru stoupá až k úvozové 
zatáčce, kde se spojí i s vrchní cestou.Odtud vede okolo bunkrů k Belvedéru. Alernativou je pokračovat v 
přímém stoupání od KK 00 ke KK 000 na vrchní cestu a pak k zatáčce a okolo třech bunkrů do obce. 

Po TZ-červena, kousek nad soutokem je na skále vyryto  ELA 18FW 73, zde za ní vpravo se  jako had vine 
serpentinová cesta, která by vás malebnými zákrutami dovedla až k poli na Labské Stráni. 

První v pořadí cest je horelezecká cesta, resp. cesty po sportovní stěně s připevněnými umělými úchyty  

PRAVÝ BŘEH SUCHÉ KAMENICE - postupně od soutoku Labe 

LEVÝ BŘEH SUCHÉ KAMENICE - postupně od soutoku Labe 

TURISTICKY ZNAČENÉ CESTY V SUCHÉ KAMENICI 

ČERVENÁ 
 

Současná turistická cesta červená: Suchou Kamenicí do Labské Stráně  

ZELENÁ 
 

Současná turistická cesta zelená: od soutoku Suché Kamenice s Labem na Belveder v Labské Stráni 

MODRÁ 
 

Současná turistická cesta modrá: Suchou Kamenicí do Arnoltic   

SKLUZOVÁ 


